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Проблемі педагогічних технологій присвячено достатньо наукових розвідок, 

проте аналіз джерел з цієї проблеми засвідчує відсутність досліджень, пов’язаних 

саме з проектуванням та реалізацією педагогічних технологій в умовах 

упровадження нового змісту математичної освітньої галузі, визначеного у 

Державному стандарті початкової освіти.  

На аналітико-констатувальному етапі дослідження «Технології 

формування в учнів початкової школи умінь роботи з даними» визначалися 

теоретико-методологічні засади дослідження.  

Серед ключових положень, які досить повно і всебічно розкривають суть, 

зміст, особливості досліджуваного явища та дають змогу розв’язати 

досліджувану проблему, виокремлено такі: 

– сутність навчального процесу як процесу пізнання світу у спеціально створених 

педагогічних умовах, одним із важливих результатів якого є набуття учнями 

ключових компетентностей; 

– зміст навчання як педагогічно адаптовану систему знань людства про світ, яка 

містить чотири складники: знання, способи дій, досвід емоційно-ціннісного 

ставлення до світу, досвід творчої діяльності;  

– загальнодидактичні принципи як нормативні вимоги до процесу формування 

ключових компетентностей;  

– педагогічні технології як засіб досягнення основних цілей та запланованих 

результатів навчання. 

У ході дослідження проведено порівняльний аналіз і синтезування 

навчальних технологій та зроблено висновок: технології за своїми цілями, змістом, 

методами і засобами мають досить багато подібностей і за своїми спільними 

ознаками класифікуються на кілька груп. Комплексні технології (політехнології) 

класифікуються за характером змісту і структури. Основними компонентами таких 

технологій є діагностична постановка мети; чітка організація всього ходу навчання 

на досягнення основних цілей та запланованих результатів навчання. Проектування 

комплексної педагогічної технології передбачає вибір оптимальної для конкретних 

умов системи педагогічних технологій.  

Комплексна технологія у нашому дослідженні буде презентована на частково 

методичному рівні, оскільки міститиме сукупність методів та засобів для реалізації 

завдань змістової лінії «Робота з даними» математичної освітньої галузі. 

 


